

«НЕ ВРАЧ, А ЧУДО»

Людмилу Васильевну Калашникову знают в городе многие.

Екатерина КАЛАДЖИДИ

За несколько десятков лет работы акушером-гинекологом с ней позналилось немало женщин: кому-то она помогла стать мамой, у других принимала роды, третьим сохранила здоровье, сделав необходимую операцию...

НАДЕЖДЫ ОПРАВДАЛА

Окончив в 1961 году Свердловский мединститут, Людмила Васильевна начала работать акушером-гинекологом медсанчасти завода в поселке Хромпик, где тогда находилось городское родильное отделение.

С 1968 года по 1970-й она прошла обучение в ординатуре при Институте охраны материнства и младенчества в городе Свердловске. После вновь вернулась к работе, но уже в медсанчасть Новотрубного завода. Через три года Л. В. Калашникова назначили заведующей гинекологическим отделением больницы. Р. Л. Босых, возглавлявшая в то время медсанчасть, возлагала на нее большие надежды, которые Людмила Васильевна блестяще оправдала. Поэтому еще год спустя она заняла должность заместителя главного врача по акушерству и гинекологии. С 1987 года и до выхода на пенсию в 2012 году Л. В. Калашникова проработала акушером-гинекологом женской консультации горбольницы № 1.

За то время, что Людмила Васильевна занимала должность заместителя главного врача, в городе была создана единая акушерско-гинекологическая служба. И в том огромная заслуга этого талантливого доктора. Кроме того, на базе ГБ № 1 начали проходить практику интерны Свердловского мединститута. Именно Людмила Васильевна помогала будущим врачам освоить профессию. И в необходимости строительства нового пятиэтажного роддома, в котором сегодня рожают не только первоуральцы, но и жительницы окрестных городов, убедила руководство тоже Л. В. Калашникова.

А вот скольким малышам Людмила Васильевна за пятьдесят один год работы помогла появиться на свет, сосчитать невозможно. Как нет возможности измерить безмерную радость женщин, получивших, благодаря Л. В. Калашниковой, возможность стать мамами.

ВСЕГДА ПРИДЕТ НА ПОМОЩЬ

Работавшие вместе с Л. В. Калашниковой врачи ценили ее за профессионализм. Она принимала самые сложные роды, проводила непростые операции.

— Она очень много оперировала — у нее золотые руки! — говорит Л. М. Горбаненко.

ва, проработавшая бок о бок с Людмилой Васильевной без малого четыре десятка лет.

— Людмила Васильевна — талантливый врач. И к этому присоединяется еще и профессионализм. Вместе — это просто чудо какое-то, — делится Г. И. Оноприенко.

— Высококвалифицированный специалист. Многих выучила. Целой плеяде хороших врачей она дала специальность, помогла освоить практические навыки работы, — добавляет врач женской консультации, первый и н-

терн Л. В. Калашниковой Т. В. Радкевич.

Всегда, в любое время Людмила Васильевна готова была прийти на помощь своим коллегам.

— Еще по молодости, когда начинали, сделала что-нибудь не так — вызывала Людмилу Васильевну, причем хоть днем, хоть ночью. Она помогала беззаторочно всегда, — вспоминает Л. М. Горбаненко.

— Всегда ощущалось, что за тобой кто-то есть. Кто-то,



ПРЯМАЯ РЕЧЬ

— Когда я окончила интернатуру, мой педагог Павел Давыдович Гавурин сказал: «Поехать работать в Первоуральск, потому что Людмила Васильевна Калашникова научит тебя делать все правильно». После учебыказалось, что все знаешь. Но как эти знания применять? Этому меня научила Людмила Васильевна. Я ничуть не пожалела, что приехала сюда.

Г. И. Оноприенко, заведующая первоуральской женской консультацией.

— Она одновременно и в роддоме лежурила, розы принимала, и в оперативной гинекологии работала, и в женской консультации вела специализированный прием по бесплодию. Это ее детище, она его организовала. Такого врача, как она, не было и нет!

Коллеги.

— Людмила Васильевна вела обе мои беременности. Всегда спокойно, доброжелательно, обстоятельно. И панику на меня не нагоняла, как некоторые врачи делают. Ее спокойствие и уверенность передавались мне. Плюс я на двести процентов была уверена в ее профессионализме. Очень ей за ребят благодарна!

Екатерина, пациентка Л. В. Калашниковой.



Людмила Васильевна Калашникова.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Сегодня Людмила Васильевна Калашникова отмечает день рождения! Сотрудники акушерско-гинекологической службы Первоуральска от всей души поздравляют ее с праздником. Желают здоровья, бодрости, долгих лет жизни и урожаев в саду! Коллектив "Вечернего Первоуральска" с удовольствием присоединяется к этим поздравлениям и желаниям.

что обязательно поддержит. Днем и ночью, — говорит Г. И. Оноприенко.

Людмила Васильевна охотно делилась своими знаниями и умениями. Разбирала клинические случаи на оперативках, объясняла причины того или иного течения родов, болезни. Были организованы регулярные занятия для младшего медперсонала и врачей. Много уделяла внимания вопросам общения врача и пациента, советуя коллегам быть исключительно доброжелательными с людьми, нуждающимися в их помощи.

Активно Людмила Васильевна всегда не только работала, но и отдыхала. Частенько вместе со своими коллегами, учениками, дочерью, внуком. Бассейн, сплавы, лыжи... Она и сегодня иной раз гуляет по тем заснеженным тропкам, которыми ходила в молодости. Правда, уже без лыж. Кроме того, Людмила Васильевна — заядлая огородница, большая поклонница чтения и театрального искусства. Сегодня, выйдя на пенсию, у нее есть возможность больше времени уделять своим хобби.

Фото из семейного архива.